Карьерный трек выпускника 2018 года 
Прохорова Вадима Андреевича
(ГПОУ ЯО Тутаевский политехнический техникум)
В 2015 году я закончил Тутаевский лицей № 1 и поступил в Тутаевский политехнический техникум на  профессию «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)». 

Впереди меня ждали три года обучения. Первое время передо мной стоял ряд  вопросов: нужно ли мне образование по данной профессии, престижная ли эта профессия и куда я устроюсь работать после окончания техникум. За время обучения вопросы отпадали сами собой.

Эта профессия мне сразу понравилась. Первые знания, которые я получил, были теоретическими. Преподаватели рассказывали нам об особенностях данной профессии.
С нетерпением мы ждали прохождение производственной практики, которую проходили в ПАО «ТМЗ». С каждым курсом я всё более чётко понимал, что работа электромонтером – это сфера деятельности, в которой я могу реализовать себя.

Выпускной курс стал для меня самым значимым и интересным. На третьем курсе я принял участие и стал победителем в областном фестивале художественного творчества «Мой выбор».
Параллельно, я писал выпускную квалификационную работу на тему: «Ремонт и техническое обслуживание электрооборудования станка универсально-фрезерного модели 6Р83» под наблюдением научного руководителя. 

Выпускной курс был полон событий и побед. Я закончил Тутаевский политехнический техникум по профессии «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)» с квалификацией «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования» - 3 разряда. 

В настоящее время я работаю по профессии в ПАО «ТМЗ» и занимаю должность электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования. 
В мои обязанности входит: 
· наладка, ремонт и регулирование ответственных, экспериментальных электрических участков технологического оборудования, коммуникаций автоматических линий; 

· разборка, ремонт, сборку, установку высоковольтного электрического оборудования различных типов напряжением более 15 кВ; 

· обслуживание, наладку и регулирование электронных приборов; 

· наладка, обслуживание сварочных аппаратов различных типов конструкции, импульсных, ультразвуковых, электронных установок, дистанционных защит систем автоматического включения резерва, оборудования с использованием полупроводниковой элементной базы; 

· ремонт, монтаж и демонтаж кабельных линий в специальных трубопроводах, заполненных маслом, газом под давлением; 

· проверка классов точности средств измерительной техники; 

· ремонт эпоксидных концевых разделок в высоковольтных сетях, монтаж соединительных муфт между медными, алюминиевыми проводниками; 

· подготовка электрооборудования к сдаче в эксплуатацию; 

· испытания электро-, двигателей, аппаратов, трансформаторов после капитального ремонта. 
В завершении хочется сказать, что в жизни я добился многого благодаря образовательному учреждению и преподавателям, которые, являясь профессионалами своего дела, учили нас, студентов, становиться профессионалами.
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